

# 108 學年度第 2 學期家長日親師懇談會家長建議事項及學校處理回覆 20200318

班級	案由	家長建議	學校處理回覆
706	放寬冬季服裝內著脖子部位可外露高領衣	因有些孩子比較怕冷且有氣喘過敏，冬天建議學生能夠內著高領衣禦寒	學務處回覆：學務處並無禁止學生在校服內穿著高領衣物。
712	學生應如何自我管理？	曾獲知班上同學學習過程中嬉鬧及躁動等行為，及網上留言對某些同學不雅用字，應協助及宣導同學間自我品德管理及學習的專心上自我做調整。	學務處回覆：品德教育為本校學務工作之核心，除經常性的口頭宣導之外，還有家庭聯絡簿的書面及公播影片宣導，並且經常對於網路使用與法治觀念再做加強。然而學生品德養成仍更有賴於家庭教育的支持才能彰顯成果。
713	請問如果兄弟在同校也不能越區嗎？	如有急事時，希望能傳達！	學務處回覆：為避免不同年級發生不必要之紛爭，若有急事可至生教組請老師協助廣播同學。
716	學生被留校問題	是否學生需留校時，學生及老師能夠再更確實告知家長，以免造成老師及家長的困擾，謝謝！	學務處回覆：轉知導師與專任教師，若有學生須留校請確實做好聯繫工作。
809	809 請勿再更換導師	7 年級黃老師請育嬰假，八年級改成李怡岑老師帶班，李老師認真教學、關懷學生，凝聚班上向心力、改善讀書風氣，家長有目共睹！九年級總請繼續由李老師帶班，請勿再更換導師（亦請勿換回黃老師），以免頻頻更換導師造成班級人心浮動、嚴重影響孩子九 年級拼會考的穩定度，非常感謝。	學務處回覆：李老師班級經營用心，感謝家長的支持。學務處並無更換導師之計畫。
815	一、覺得學生會考應該再加強課業 二、夏天升旗問題	一、希望小孩在學校上課時可以多加一些有關會考的歷屆試題和練習，幫助孩子更加能衝刺會考。 二、天氣變熱(肺炎 AB 流感)都嚴重，太熱升旗口罩會濕，如果口罩脫掉又容易發生集聚感染，是否可以減少升旗次數。	教務處回覆：學校課程進度，依教學計畫是教該學期的科目與進度，會考之複習應為課後之準備。學校會在會考前四週，做重點式的複習。建議家長與學生目前優先著重現階段課程學習，以達五育均衡發展。  學務處回覆：依教育局來文，目前 3、4 月升旗暫停，5 月份之後視疫情狀況及教育局規定再行安排。

承辦組長：

輔導主任：

學務主任：

教務主任：

校長：

教師兼輔導主任  
陳怡如

教師兼輔導主任  
陳淑媛

教師兼輔導主任  
劉明志

教師兼輔導主任  
林明正

教師兼輔導主任  
李家銘

校長  
李文輝